



grundad 1922

KINNA IDROTTSFÖRENING

Protokoll styrelsemöte 21 augusti 2017 kl 18.30

Närvarande: Åke Fäldt, Ulrik Petterson Jonas Axelsson, Robert Balint, Lena Arvidsson, Hanna Lager, Lasse Wallentheim, Charlotte Ekstrand

- § 1 **Mötets öppnande**
- § 2 **Godkännande av dagordning**
- § 3 **Val av protokolljusterare**
Jonas Axelsson
- § 4 **Föregående protokoll**
Godkändes och lades till handlingarna.
- § 5 **Ekonomi**
- a) Avstämning – Jonas har mailat ut månadsrapporter
 - a. Lasse mailar ut rapport hur Elfsborgsmatchen gått
 - b) Budgetprocess 2018
 - a. Förslag att lägga budgeten på hösten och få den godkänd på höstårsmötet.
- § 6 **Extrastämma – Stadgeändringar**
Styrelsen beslutade att kalla till ett extra årsmöte i början oktober 2/10 i klubbstugan för att presentera ett förslag på nya stadgar.
- § 7 **Sponsorsgruppen**
Svårt att få till ett möte Åke gör nya försök.
- § 8 **Seniorlag 2018**
Styrelsen beviljar samma budget som denna säsong.
- § 9 **Studiebesök Enskede IK**
Bokat 16/9
Robert är styrelsens representant på resan.

§ 10 Lokaler

Viskavallen

Kinnahallen kommer att nyttjas av Lyckeskolans elever under dagtid, Basket, brottning och Kinna IF nyttjar under kvällstid. Förhoppning finns att kommunen gör vissa insatser för att fräscha upp lokalerna och omklädningsrum nu när nyttjande ökat.

Secondhand och Kansli

Nuvarande hyreskontrakt på secondhand löper till 31/5-2019. Åke skall träffa hyresvärden och se om det går att göra något på längden av kontraktet eller kostnaden.

Styrelsen beslutar att gå vidare med ny lokal till secondhand och kansli.

§ 11 Kansliet – Organisation

Åke kontaktar AF för att stämma av samt Unionen för att boka ett möte med Lena Grönlund.

Avtackning av Britt-Marie – Jonas och Charlotte senast v 38

§ 12 Anställda i Föreningen

Pelle, Bosse, Åke och Ulrik hade möte.

Rapport om röda tråden lämnas i november

Pelle arbetar 15 timmar han återkommer med vilka tider.

Under oktober börjar han inne på kansliet.

Bosse - Vi måste stämma av hur länge han vill fortsätta i föreningen.

§ 13 Arbetsgrupperna

Kinna loppet – P06 allt är förberett

Bingolotto Helgförsäljning starta i september - P04

Standup – Förfrågningar är ute.

Konsert – flyttad till våren nytt uppstartsmöte i september

Gräsroten – startar Jonas upp nu

Avslutningen – Startar Charlotte upp i september

§ 14 Övriga frågor

Kiosk på Pruhult – bygglov kostar ca 3900:- Hanna arbetar vidare med förberedelser och kontakter. Vi jobbar utefter från en enkel kiosk på 6-8 m2 med el. Plintar finns, övrig material får vi stå för själva om vi inte kan få till sponsring. Eva-Lotta Schultz hjälper oss med bygglovsansökan.

Bänkar behöver vi inget bygglov på bara fråga innan på tekniker och fritid.

§ 15 Nästa styrelsemöte

2/10 efter det extra årsmötet

§ 16 Mötet avslutas

Åke Fäldt (Ordförande)



Ordförande

Charlotte Ekstrand (Sekreterare)



Jonas Axelsson (Justerare)

